

# 我市初中毕业升学体育考试将于4月进行

## 全市共设9个考区

本报讯(记者 李亚云)昨日,记者从市教体局获悉,我市初中毕业升学体育考试将统一于4月1日至4月30日进行。市教体局要求各县区不得提前或逾期,考试具体时间由各县区确定。市教体局还对此次考试相关事宜进行了安排。

2021年全市初中毕业升学体育考试由信阳市教体局统一组织实施。市教体局成立考

试工作领导小组,具体负责全市体育考试工作。各县区均要成立相应的组织机构。

具体考试项目与分值为:中长跑,分值为30分;篮球运球和足球运球两个项目二选一(学生自选),分值为20分;一分钟跳绳和立定跳远两个项目二选一(学生自选),分值为20分。考试成绩以满分70分计入中招成绩总分。

全市共设浉河区、平桥区、

罗山县、潢川县、息县、淮滨县、光山县、商城县、新县9个考区。南湾管理区、羊山新区、鸡公山管理区的考生在浉河区参加考试,上天梯管理区、信阳高新区的考生在平桥区参加考试。每个考区只设一个考点,各考点要设立家长观看区。所有考试项目必须全程录像,有条件的考点可将考试现场录像连接到大屏幕,并实时公示考生成绩。

## 政府帮我走上致富路



“感谢政府让我走上致富路……”3月3日上午,在位于罗山县楠杆镇田堰村的启泽家庭农场内,56岁的孙大成一边给鸡群投食,一边向记者说道。自2013年以来,孙大成通过养鸡脱贫致富。2020年疫情期间,面对无法运输、没有销路等困境,镇政府、村支“两委”及时帮扶,通过电商销售、省机关事务管理局集中采购等途径,帮孙大成顺利渡过难关。

本报记者 周涛 摄

## 深入领会精神 扎实开展工作

### 全市文明办主任会议召开

本报讯(记者 许晓悦)3月4日,全市文明办主任会议召开。会议学习传达全国、省、市宣传部长会议和全国、省文明办主任会议精神,总结2020年全市精神文明建设工作,安排部署2021年工作。

会议指出,2020年全市精神文明建设工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以服务决胜全面小康、决战脱贫攻坚为主线,以各种文明创建活动为抓手,主动服务统筹推进疫情防控和经济社会发展工作大局,锐意进取、守正创新,各项工作取得较好成效,为全市经济社会发展作出了积极贡献。

会议强调,相关部门要扎实做好2021年精神文明建设工作。要深入贯彻习近平总书记关于宣传思想和精神文明建设的重要论述,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、

五中全会精神,对标对表全国、省、市宣传部长会议和全国、省文明办主任会议精神,紧紧围绕学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个首要政治任务,紧紧围绕庆祝中国共产党成立100周年这条主线,紧紧围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,按照宣传思想工作“九大工程”部署,着力推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心,着力培养担当民族复兴大任的时代新人,着力弘扬共筑美好生活梦想的时代新风,着力弘扬大别山精神,着力建设幸福美好家园,着力深化群众性精神文明创建活动,不断提升人民思想觉悟、道德水准、文明素养和社会文明程度,为全面推进社会主义现代化信阳建设开好局、起好步提供坚强思想保证和强大精神力量。

## 起航新征程 开启新篇章

### 全市司法行政工作会议召开

本报讯(记者 韩蕾)3月3日下午,全市司法行政工作会议在市司法局召开。会议采取电视电话会议形式召开,市司法局设主会场,各县区设分会场。

此次会议深入贯彻落实全省司法行政工作会议和市委平安建设全面依法治市暨政法工作会议部署要求,总结2020年工作,安排部署2021年工作,并对2020年度全市司法行政工作和市直各单位法治建设中涌现出的先进集体和个人进行了表彰。

2020年是新中国历史上

极不平凡的一年,也是我市司法行政工作“争先进位谋出彩”的一年,面对突如其来的新冠疫情,全市司法行政系统强化担当、主动作为、砥砺前行,在非常之年取得了非常成效。过去一年,全市司法行政系统在政治建设、依法推进疫情防控、法治建设、维护社会稳定、法律服务体系建设、基层基础建设等方面取得了成绩,为做好新时代全市司法行政工作坚定了信心。

同时,会议明确了2021年全市司法行政工作的主要工作目标是落实“一个责任”,统筹

推进全面依法治市工作,落实党委主体责任和党政主要负责同志履行法治建设第一责任人职责;深化“两个服务”,围绕构建法治化营商环境,服务信阳经济高质量发展,助推“十四五”开好局,围绕矛盾纠纷排查化解,服务社会大局稳定,推进平安信阳建设;持续“五个功能”,充分发挥司法行政工作的“统筹”功能、“信息”功能、“体检”功能、“治疗”功能、“康复”功能。

会上,市市场监管局、浉河区司法局、平桥区司法局、光山县司法局、息县司法局相关负责人分别作典型发言。



首届“新时代文明实践推动周”活动正在全市范围内开展,一批接地气、有特色的文明实践活动面向基层、走近群众,宣传效果良好。图为3月4日下午,浉河区五里墩街道民族社区举办主题活动,文明宣讲与文艺表演相结合的方式受到群众欢迎。

本报记者 马依帆 摄